

特稿 開掘人類精神的富源

年少時讀聖經，每遇到所羅門的生平事蹟和他的「傳道書」時，內心總覺得有點迷惑。所羅門王一生勸善，享盡榮華富貴，其甚麼在晚年竟說：「空虛的空虛」——多麼令人洩氣的論調。如果連身為帝王之尊的所羅門王也認為他所擁有的都是鏡花水月，那麼，我們這些凡夫俗子活在世上，又是為什麼呢？如果我們夢寐求之，苦若掙扎，來的功名富貴，都是一場風景，人生還有甚麼值得追求？生命還有甚麼意義呢？

也認為他所擁有的都是鏡花水月，那麼，我們這些凡夫俗子活在世上，又是爲

着甚麼？如果我們夢寐求之，苦若掙扎

來的功名富貴，都是一場風景，人

生還有甚麼值得追求？生命還有甚麼意義呢？

西德發明

鴻康民譯

接枝的結果產生大量的甜菜及烟

葉綠素，因此，克拉夫達在田裏種植這

兩種經過接枝處理的植物，而且蒐集許

多實際上不含尼古丁的烟葉種籽。

然而事情發展至這個階段的時候，

他認為這種不含尼古丁的烟葉，應

及其新穎，很明顯地是一項單大的成

就。他認爲這種不含尼古丁的烟葉，應

現自己辛苦試驗後所獲致的新烟葉

是第一種最理想的烟葉，因它不會傷害吸

煙人士的健康，想！這裏，請位退休的

朋友，請到尼古丁新烟葉的試驗成功

讓我這兩不含尼古丁新烟葉的試驗成功

發生強烈的興趣，「四一」

過胃部下口，刺激作痛所致，有時病人

同時滿腹氣塊地等候反應。他用回憶和

口吻表示：「我把那則廣告刊在報紙上

之後，我曾經確信烟草工業界人士一定

明白，單是物質的富貴，絕非厚實快樂

的保證，當一個人精神貧乏，性情冷感

！當他給空部時，精神力都用於物質的

追求，認爲除了金錢與權勢外，此間之

是架在大多數人的痛苦之上，但是我

必然感到疲倦、厭惡和一種人生空虛之

感。

（一上）

看破紅墨，準備遁入空門，我也不欲完

全否認物質條件，對人生幸福的價值

，真的，若可能，我也希望自己能賺

更多的金錢，謀取更高的職位，我不

反對我們生活享受中，應該包括花園

，洋房、汽車、電冰箱……但這些不

是架在大多數人的痛苦之上，但是我

明白，單是物質的富貴，絕非厚實快樂

的保證，當一個人精神貧乏，性情冷感

！當他給空部時，精神力都用於物質的

追求，認爲除了金錢與權勢外，此間之

是架在大多數人的痛苦之上，但是我

必然感到疲倦、厭惡和一種人生空虛之

感。

（二七九）

都市生活越進步

胃病患者越增多

漢記麵家

HON'S WUN-TUN HOUSE LTD.

電話 682-9620

地址 五街十四號

營業時間 上午十一時

至晚上十二時

（逢星期一休息）

國家無綫電視公司 夏季平賣
歡迎參觀 代理 ZENITH

政府文憑技師修理 快捷妥當
華人代理伍偉權 加拿大首揆
人壽保險公司

對壽險研究有十餘年之經驗，個別之所
需各有不同，凡對兒女大學教育準備金、
家庭保險，房屋抵押，疾病和意外保
障，人身保險，免稅退休儲蓄金，生意股
東等各種保險，如蒙賜詢，請電話極表
歡迎。

萬國代理人

歡迎

諮詢

洽談

商討

</